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Опис
вакансії
 

503-й окремий батальйон морської піхоти

Елітний підрозділ морської піхоти України, сформований на основі 1-го лінійного батальйону 36-ї окремої бригади морської
піхоти.
503-й батальйон пройшов героїчний бойовий шлях, проявивши відвагу та стійкість у найзапекліших боях із російськими
окупантами на Маріупольському напрямку.

У 2022 році батальйон відзначився мужністю та незламністю під час відбиття масованих атак противника у Донецькій
області, знищуючи його техніку й живу силу. За самовідданість і героїзм під час захисту України 503-й батальйон отримав
Почесну відзнаку «За мужність та відвагу».

Підрозділ має високу бойову підготовку, постійно вдосконалює навички на масштабних міжнародних навчаннях, впроваджує
сучасні технології розвідки та зв’язку, що забезпечують ефективність і швидке прийняття рішень на полі бою.

Наші морські піхотинці — це професіонали, перевірені війною, які знають ціну братерству, свободі та життю.

Приєднуйся до легендарного батальйону морської піхоти України!
Вакансія також доступна для кандидатів за програмою «Контракт 18–24».

Обов'язки

виконання бойових завдань у складі підрозділу
знищення виявлених цілей за командою командира відділення або самостійно
підтримка бойової підготовки й майстерності в стрільбі з різних видів зброї, зокрема, з різних видів гранатометів
робота з такими гранатометами, як РПГ, СПГ-9, АГС та їхніми аналогами, а також утримання зброї в належному стані

Вимоги

хороша фізична підготовка
моральна стійкість
постійне прагнення до покращення своїх навичок і бажання навчатися
вміння працювати в команді
вік від 18 до 45 років
готовність до проходження військової служби
вакансія тільки для кандидатів, які ще не отримали повістку

Умови

служба за контрактом
програма "Контракт 18-24" (1 рік на піхотних посадах або на 2 роки – оператором дрона)
можливість переведення чинних військовослужбовців в межах ВМС (переведення з інших родів ЗСУ тільки через

https://jobs.ua/company/id/1641658
https://jobs.ua/company/id/1641658#all_company_vacancys
https://jobs.ua/vacancy/vakansii_zsu


"Армія+”, після 6 місяців служби на поточному місці та за згодою безпосереднього командира)
грошове забезпечення від 23 000 гривень + додаткова винагорода від 30 000 до 173 000 гривень, залежно від
поставленого завдання та місця служби
служба в зоні активних бойових дій під час безпосередньої роботи підрозділу в зоні бойових дій
повноцінне речове й продовольче забезпечення
перспектива карʼєрного росту
військовий колектив з дружньою атмосферою та підтримкою
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